
El Torno paralelo



El Torno



Práctica

Partes del Torno







Sistema de movimiento del carro principal



1. Punto. 
2. Vástago. 
3. Palanca de fijación del vástago. 
4. Suela del cabezal. 
5. Tornillo del dispositivo de 
reglaje. 
6. Tornillo de fijación a la bancada. 
7. Volante. 

Cabezal Móvil (Contra-punto) 



Movimiento de corte:
Movimiento de avance:  



Profundidad de Pasada





Montaje de la pieza



Montaje de la pieza



Montaje de la pieza





Brocas de Centrar o de hacer puntos

Conjunto de Brocas de Centrar o de hacer puntos de 1/1.5/2 / 2.5/3 / 5mm 
de Ø    60 Grados . Avellanador de Centro



Herramienta de  Corte



Herramienta de  Corte





Afilado de la cuchilla



Diferentes formas de cuchillas



Colocación de la cuchilla de HSS



Colocación de la cuchilla de HSS. Altura



Velocidad 
de Corte



Velocidad de Corte



Velocidad de Corte

Para algunas operaciones 
tomaremos un porcentaje 

de la Vc nominal
Para refrentar tomaremos 2/3 del Ø exterior





Dónde:
Vc = Es la velocidad de corte del material 
expresada en m/min.
π : Es 3,1416
D : Es el diámetro del material o la herramienta 
expresada en milímetros.
Ejemplo: Calcular las RPM necesarias para 
tornear en desbaste un eje de acero suave de tornear en desbaste un eje de acero suave de 
25 mm. de diámetro.
Datos Conocidos:
D = 25 mm.
Vc = 27 m/min
RPM = 1000xVc / πxD
RPM = 1000x27 / 3,1416x25
RPM = 27000 / 78,54
RPM = 343
Las RPM del torno para trabajar este material 
en desbaste son 343.



Tabla con los Ø
y revoluciones



Operaciones de mecanizado




